Unfallzahlen in der Parkallee im Streckenabschnitt zwischen Am Stern und
AuBer der Schleifmiihle / An der Weide

2014
e  VU-Gesamt: 18
* mit Radfahrerbeteiligung: 2
= ein Radfahrer/Radfahrer-Konflikt
(ZusammenstoR im Begegnungsverkehr (Radfahrer)
= ein Lkw/Radfahrer-Konflikt
(Der BS fliichtete, um sich einer Verkehrskontrolle zu entziehen. SchlieRlich kam es zu einem
Verkehrsunfall, in dessen Folge er den GS anfuhr. Einbiegen/Kreuzen-VU —Am Barkhof)

2015
e VU-Gesamt: 15
* mit Radfahrerbeteiligung: 4
= ein FuBganger (Inliner)/Radfahrerkonflikt
(Verkehrsunfall zwischen Fahrradfahrer und drei entgegen kommenden Inlineskatern. Beim
Ausweichen stiirzte der Radfahrer zu Boden und zog sich leichte Schiirfverletzungen zu.)
= drei Pkw/Radfahrer-Konflikte
(Der 01 stand am rechten Fahrbahnrand und wollte sein Fahrzeug verlassen. Dazu blickte er
vorher in der linken AuBenspiegel und konnte keine Fahrzeuge sehen. Er ffnete die Tiir und
stieR dabei gegen die 02. Diese befand sich zu diesem Zeitpunkt in Héhe der Tiir und war fiir
den 01 nicht im Spiegel zu sehen. Die 02 kam zu Fall und verletzte sich leicht.),
[Verkehrsunfall mit Personenschaden inkl. §315C und §223 StGB. 01: HB-AR 336 02:
mannlicher Radfahrer. 01 befuhr die Parkallee aus Richtung Innenstadt kommend in
Fahrtrichtung Am Stern. 02 (Radfahrer) befuhr mit seiner Ehefrau (Radfahrerin) vor dem 01
dieselbe Fahrtrichtung auf der Fahrbahn, Bei der nichsten Mdglichkeit fuhr 01 rechts an dem
02 vorbei und wollte wieder vor ihm einscheren. Dabei kam es zu einer Beriihrung und 02
- stlirzte mit dem Rad auf die Fahrbahn],
(01 wendete auf der Parkallee in Hohe der ParkstraRe und missachtete die Vorfahrt des
Radfahrers 02, der auf der FahrradstraRe in Richtung Am Stern fuhr.)

2016
e VU-Gesamt: 15
e mit Radfahrerbeteiligung: 4
= vier Pkw/Radfahrer-Konflikte

(Die 01 (ibersah beim Einbiegen in die StraRe den 02 (Radfahrer). Dieser kam mit dem
Fahrrad zu sturz und zog sich Schiirfwunden zu.)
[PKW 01 iibersah beim Linksabbiegen die Radfahrerin 02 und stieR mit dieser zusammen. 02
kam zu Fall und stiirzte auf den Hinterkopf (Kopfschmerzen)],
(Beim Uberholen kam es zwischen PKW und Fahrradfahrer zum ZusammenstoR.)
(Der 01 verschatzte sich beim Uberholen des 02 und fuhr dem 02 von hinten auf das Rad auf.
Der 02 stiirzte, verletzte sich aber nicht.)



